

ХРЮША НЕ ОСТАНЕТСЯ СИРОТОЙ

Не дожив до своего 60-летнего юбилея умерла Наталья Державина. Несколько поколений россиян знают ее голос — она едва ли не со дня основания программы «Спокойной ночи, малыши!» озвучивала Хрюшу.



Первое недомогание Державина почувствовала еще на рождественские праздники: у нее обострилось хроническое кожное заболевание. Приехавшая «скорая» предложила госпитализировать актрису, однако Наталья Владимировна вместе с супругом составили письменный отказ. На носу были съемки очередного цикла передач.

Но в конце концов боли сделались невыносимыми, и Державина попала на больничную койку. К сожалению, момент был упущен, врачи уже ничего не могли сделать: из-за задержки с госпитализацией произошла интоксикация организма, начался отек мозга. Сердце заслуженной артистки остановилось в ночь на 11 марта.

В редакции программы «Спокойной ночи, малыши!» сообщают, что, возможно, Хрюша заговорит голосом Натальи Голубенцевой, которая и раньше подменяла Державину во время отпусков. Кроме того, Голубенцева озвучивает Степашку. ■

Вег. Клуб, - 2002, - 14 марта, - с. 2